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Referat fra 
DH Aalborg FU møde 

12. januar 2016  
kl. 13.00 – 16.00 

”Trekanten” Sebbersundvej 2 a, 9220 Aalborg SØ 
Lokale 3 

Udsendt den 18. januar 2016 
Til stede; Ulla, Birthe, Nete, Palle, Asghar, Steffen, Anders, Louise 
GODT NYTÅR 

 
1. Valg af ordstyrer - Anders 

 
2. Valg af referent - Louise 

 
3. Godkendelse af dagsordenen – Godkendt – Det blev kort beslut-

tet, at Asghar og Palle indbyrdes aftaler overlevering af økonomi-
funktionen. 

 
4. Godkendelse af referat - Godkendt 

 
5. Årshjul 2016 - Handlingsplan 2016-2018 – Diskussion af udkast 

til Årshjul på baggrund af Ulla og Birthes oplæg. Årshjulet er et 
dynamisk værktøj, åbent for ændringer og tilføjelser. Det blev be-
sluttet, at Årshjulet godkendes i sin nuværende form med mulig-
hed for løbende revision/opdatering. Ulla kontakter Anne Kirsten 
om ny procedure i forhold til budgetprocessen for Aalborg Kom-
mune . DH’s handlingsplan blev ikke diskuteret. 
 

a. Årsmøde i De Frivilliges Hus 29. januar 2016 - 
Skal DH Aalborg sende repræsentanter, i så fald, hvad er deres 
mandat? – 
DH Aalborg beslutter, ikke at deltage i år, 
 

b. Forårsudstillingen – den 8. – 10. april. Regning for deltagelse er 
betalt. Ulla og Palle står for planlægning af det praktiske vedr. 
deltagelse. Ulla skriver rundt om tilmelding til at passe stand på 
udstillingen de enkelte dage. 
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c. Årsmøde 2016 – Ulla orienterede om, at halvdelen af FU-med-
lemmerne er på valg. Anders genopstiller som suppleant, 
Asghar og Birthe genopstiller også. Tilmelding til årsmødet skal 
ske til Nete. 
 

d. Bestyrelsesmøde 20. januar 2016 – Der skal findes en ordstyrer 
og referent. Palle er ordstyrer og han kontakter Dorthe Hintz-
mann vedr. referentopgaven. Asghar sørger for tekniker til mø-
det, så Teleslyngeanlægget er sat til og virker. Asghar sørger 
også for, at der en en mikrofon til mødet. 
 

e. DH Formandsmøde 30. januar 2016 i Århus –  
Ulla og Birthe melder fra grundet studietur. FU vedtog at Ulla 
sender invitationen til DH Bestyrelsen. FU anbefaler desuden, at 
Ullas indstilling som repræsentant til Repræsentantskabet fast-
holdes. 

 
6. Politiske sager til drøftelse –  

Anders påpeger, at DH som organisation skal være meget årvå-
gen i forhold til de besparelser, der lægges op til i kommunalt regi 
vedr. omprioriteringsbidrag. Ulla har i regi af Handicaprådet 
spurgt de forvaltninger, som er repræsenteret i Handicaprådet 
om, hvordan omprioriteringsbidraget for 2016 påvirker handicap-
området i Aalborg Kommune? Det er kun familie- og beskæftigel-
sesforvaltningen, som oplever besparelser på handicapområdet. 
Det er svært at sige, hvor mange penge det drejer sig om. De an-
dre fire forvaltninger fortalte, at besparelserne ikke rammer han-
dicapområdet. 
God ide med omprioriteringsbidraget, som Asghar foreslog, at FU 
orienterer sig i egne organisationer, om der skulle være problem-
stillinger. For eksempel omprioriteringsbidrag og andre besparel-
ser, der bunder i andre og nye kommunale opgaver.  
Ulla gjorde opmærksom på, at der fra flere forskellige sider er 
varslet besparelser på grund af udgifterne til integration af flygt-
ninge m.m. Det er vigtigt, at kommunerne får penge af staten til 
at dække disse udgifter, ellers kan det gå ud over kernevelfær-
den, herunder handicapområdet. Dette skal vi have for øje og re-
agere på. 

 
7. Økonomi -  

a. Årsregnskab – Ved Asghar 
Først stor tak til Asghar for godt arbejdet som økonomiansvarlig. 
Posten overdrages til Palle frem til Årsmødet. Asghar redegjorde 
kort for regnskabets poster, der viser et godt overskud. Afreg-
ning af udlæg aftales mellem formand og økonomiansvarlig. 
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Desuden enighed om at Palle hører DH om krav for opbevaring 
af regnskaber. 
 

b. Ansøgning driftsmidler DH – Ulla og Birthe har på vegne af FU 
ansøgt om kr. 20.000 for 2016 i stedet for de 40.000 kr, som var 
foreslået af Asghar og Palle. Ulla og Birthe har udarbejdet et 
budget for 2016, der viser et minus på 200 kr., hvis vi får 20.000 
kr. af DH. Vores slut-egenkapital for 2015 er på mere end 
43.000 kr. Der afventes svar fra DH. Enighed i FU om, at se på 
mulighederne for anvendelse af midler til for eksempel Tema-
dag, materiale til Forårsmessen med mere. 
 

8.        Mødedag og tidspunkt FU – Vedtaget på de seneste to møder –    
       dog uden alle medlemmers tilstedeværelse. Der er fuld opbak-   
       ning til ændringen og nyt mødetidspunkt er stadfæstet. 
 

9. Handicaprådet – På næstkommende møde ønskes spørgsmål 
om refusion af betaling for ledsagere i forbindelse med ferier 
rejst. Ulla tager spørgsmålet med til Handicaprådet. Steffen fore-
slog at rejse spørgsmål vedr. afgørelse om handicapkørsel for 
blinde og svagtseende. Ulla følger op på sagen. Palle oriente-
rede om vanskelig tilgængelighed til handicapparkering i Aalborg 
midtby – dette punkt bringes til Tilgængelighedsudvalget af Palle, 
som sidder i Tilgængelighedsudvalget. 

 
 

10. Gensidig orientering samt tilbagemeldinger på deltagelse som                                                                  
DH repræsentant – Anders orienterede om møder i KKR. Birthe 
orienterede om Handicapprisuddelingen for 2015 – godt arrange-
ment. 

 
        11.      Eventuelt – intet – Tak for endnu et godt møde. 
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